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Metoauueckoe nocobue «Anredpa 7 xiacc.
Tpenaxep»

Astopbl: MykanoBa Cayiae CajlaMaTOBHA-yUYNUTEIb
MaTEeMaTUKH, MeJJaror — UCClIe0BaTelb,
IHagusipoBa Aiiryjab KajsnMmeroBHa — yuuTelb
MaTEeMAaTUKU ¥ (U3HUKH, TIEIaroT — MOJIEpaTop.

Penenszentel: Hurmeroma I'.H. — xanaumar puzuko —
MAaTEMATUYECKUX HayK, aCCOILMUPOBAHHBIN
npodeccop (noueHt) kadeapsl «DyHaameHTanbHbIE
Haykn» KTHNY wum.lI.Ecenosa.

Candyraunosa I'.C. - kaHIMAAT MEAArOTHYECKUX
HayK, CTapIIui MPENOAABaTENlb IOJUTEX-
HUYECKOT0 HMHCTUTYTa 3amaaHo KazaxcraHckoro
arpapHO-TEXHUYECKOIO  YHUBEPCUTETA  UMEHU
Kanrup xana.

IlyakbaeBa P.C. — KaHIMIAT TE€IaroruyecKux
HayK, acCCOIIMUPOBAHHBIA TMpodeccop  Kadeaps
«Komnerorepusie Haykn» ¢akynpTeta «Hayku u
TEXHOJIOTUN» Kacnuiickoro YHUBEPCUTETA
TEXHOJIOTUM U UHXuHUpHUHTa uMeHu L. Ecenona.

[Tpenmaraemoe METOIUYECKOE rmocooue
MpeaHa3HavyaeTcsl IS Y4YUTelNed  MaTeMaTUKH
00111600pa30BaTEIbHBIX IITKOJ.
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IosicHuTeNLHAA 3aNNCKA

Meroauueckoe Tmiocobue «Aneeopa. 7  Kuacc.
Tpenaxcép» pa3pabOTaHO C 1EJIbIO TOBBIIICHUS
s pexTHBHOCTH 00y4YeHus anredpe Ha CpeaHeM
ypoBHe oOpaszoBanus. [locobue mpeacraBiser coOoi
CUCTEMY TPEHUPOBOYHBIX 3aJaHUH, pacrlpeaciEéHHBIX
10 TPEM YPOBHSM CJIOKHOCTH: 0a30BbIi, TOBBIIIICHHBIT
M BBICOKMH, UYTO  TMO3BOJISIET  PEaTu30BaTh
muddepeHurpoBaHHBI  MMOAX0A K OOyYEHHIO,
VYHUTHIBasI MHANBUAYATbHBIE OCOOCHHOCTH M YPOBEHB
MOJITOTOBKHU KAXKJIOTO YYEHHUKA.

AKTYaJIbHOCTHh METOUYECKOI0 MOCOOHA
ompeessieTcsi HeCKOJIbKUMHU (PAKTOPaAMU:

- B COBPEMEHHBIX YCIIOBUSX yUUTENS HYKJAIOTCS B
TMOKUX U YTOOHBIX MHCTPYMEHTaX JIS pean3aliuu
WHINBUYaILHOTO TIOJIX0/1a, YTO OCOOCHHO BaXKHO TIPH
paboTe ¢ y4eHHMKaMH Pa3HOTO YPOBHS IMOATOTOBKH.
-HEOOXOIUMOCTh  ()OPMHUPOBAHUS Y  IIKOJHLHUKOB
METAIPEAMETHBIX M MPEAMETHBIX PE3yJIbTaTOB, B TOM
YUCJIC HAaBBIKOB CAMOKOHTPOJII W  CaMOOIICHKH,
TpeOyeT  aKTUBHOTO  MCIOJIb30BaHUS  3aJaHUi
Pa3UYHON CTETEHH CJIOKHOCTH.

-TpeHaXEP TO3BOJIACT YYCHHKY CaMOCTOSATEIHHO

4



KOHTPOJIMPOBAThL CTCIICHb YCBOCHHA  MaTcCpHaJa,
BLI6I/IpaTI> 3agaqu 110 CWjlaM M II0 HHTCpCCaM, TCM
CaMbIM CHOCO6CTBY§I Pa3BUTHIO y‘I€6HOI>'I MOTHUBAIIUHU 1
OTBCTCTBCHHOCTH.

MeTtoauyeckoe mocodue OPpUEHTHPOBAHO HA:

- yqaiuxcs 7 Kjiacca, OCBauBaIOIIUX KypeC ajreopsl; -
VUHTENIe MAaTeMAaTHKH, PEaTU3YIOMUX MPOrPaMMbI
OCHOBHOTO 00IIero 00pa3oBaHUS;

-poanTeNel U PEIIETUTOPOB, OKA3BIBAIOIINX TTOMOIIH B
OCBOCHHMH Y4EOHOTO MaTepHuaia,

Takum oOpa3om, MeToaruecKoe rmocodue «Aneebpa.
7 knacc. Tpenaowcépy SBIAETCA AaKTyalbHBIM U
BOCTPEOOBAHHBIM HMHCTPYMEHTOM, CIIOCOOCTBYIOIIUM
MOBBIIICHUIO KadyecTBa MaTeMaTU4YecKoro oOpa3oBa-
HUSI, a TAKXKE PA3BUTHIO YUYEOHOM CaMOCTOSITETbHOCTH,
KPUTHUYECKOTO MBIIUICHHUS U YCTOMYMBOTO MHTEpECa K
npeaMery.



Crenenn ¢ HATypaJbHbIM A HECJIBLIM IIOKA3aTCIEM

Tabauna 1
Ne | HIIC OTBer
3anucatnb B BHJIE
CTEeMmeHM
1 5*5*5*5*5*5*5 57
2 9*9*0*9 94
3 | xXFXFXEXFXFX X0
4 K*KFR*KFR*KFK*K K8
5 2y (3 (2 3
A6 6 2
5
6 ™y (M (1 n#
HOOO "
7 | (g1 (@) (@) (g1 (g—n)*
8 | (g+h) (g+h) (q + h)?
9 7 P11
10 t2tt t©
Tabmuma 2
Ne | IIIIC OtBer
3anucarthb B BH/JIE
NMpou3BeIeHUsI
1 | 4*4*4*4*4*a*a*a 4543




2 2*2*2*y*y*y*y*y*y 2 3 y 6
3 (4f-r) (4f-r) (4f-r) (4f-r) (4f — r)5
(4f-r)

4 | 2%2%2(p+7) (pt7) 23(p + 7)2
5 07 0
6 (—1)7 -1
7 (—1)8 1
8 (—2)_3 =

8
9 (—2)_4

16
10 (—4)5 -1024
Ta0Omumna 3
Ne | BIIC OtBer
BbBINOJHUTE AelicTBUSA
1 7*102%-43*3 508
2 83*15-74*10 -16330
3 | (D**16+0.24*4 1.0064
2
4 %*8-83 1088
5 22 * (62)4 3888
123
6 32 % (2%)* 36
43




7 42 % (32)* 16
277

8 13232 1y2 1

P2
9 | (33330112 1

ENOREE
10 51 % (72)* 35

75
OnHo4/IeH 1 MHOTO4JIeH
Ta0Omuna 4

Ne | HIIC OtBer

PackpbITh CKOOKH
1 (7x3 + 12y* — 8xy) —28x*-48xy*-

- (—4x) 32yx?
2 | (9n+ 11y —4n?) - (7n°) | 63n° + 77yn>-
28n7

3 (q+8)-(q—3) q* + 5q — 24
4 (—12x° + 10xy) + 2x —6x°+5y
5 (6+3t)-(5y—7) 30y-42+15ty-21t
6 (4r — 7h3) — (r + 4h3) | —11h3+3r
7 (7x* =54 3g9) — (7x* |39

_5)




8 | (4a®—a—-3)—(4a®>—a |1

— 4)
9 x+2)(x—23) x2-X-6
10 | (6x+4y—7)(=3y3) |-—-18xy3-12y* +

21y3
Tabmuma 5
No | THIHIC OTtBer
2 pa3a packKpbITh CKOOKH,
NPUBECTH MOJ00HbIE
1 | (7k—4)-(6 —2Kk) + 5k? | —9k?+50k-24
2 (4,5x% — 3x) = 3x — (7x | -0.5x+3
— 4)

3 | (10x — 15xy + 25x?) 2y-6x-9

+ (—=5x) — (7

+y+Xx)
4 4ap- (a— 15) —3a-(aB |Ba*-546a

— 2B)
5 582 + (a3 + 5B) - (aB 5B%-Ba*-aB3+5aB? —
— B3) 5%

0 —%cz - (1,6¢* — 8¢) —0,4c%+2¢7
7 | (8a%®—9a)-(0,5a* — 2) —3a®-4,5a°-

— (7a% + 2a%) | 18a%+18a

9




(a®2—4,5a+1,2)+(0,8a® | 1,8x*—5,7a+ 1,2
—1,2a)

On + 3(2.4n — 8n) 7,2n-15n

10

2g-(@+c)+c-(5a 2ga-gct+5ac
—39)

Tabmauia 6

BIIC

2 pa3a packpbITh CKOOKH, NPHUMEHUTH
CBONCTBO CTeNeHHu, MIPUBECTH MOJ00HbIE

(0,2x” —4)-(6x3+3)—(5x*—4)- (1
— 3x7)

4(3x2x+t5)-3 (2x -3 x+7)

5 (4x%+3 x—2 )3 (2x*>—5x+7)

(x—3) (x+5)—(x+2) (x—4)

(x3-2x%+X)(x?+3x—4)

(x2—3x+5)(x%+2x—4)—(2x*+3x—1)(x—6)

(2x3y2—3x%y+X)(4x%y—5xy+6)

(X4y2)3*(X2 y4)2

OO N O OB WD

(ZXZ y3)3*(3x3 y2)2

=
o

(2X3 y2)2*(3X4 y3)3*(X2y)5

10




OT1Ber

1 16.2x1°-11.4x7-29x3-8

2 7x-1

3 14x% + 30x — 31

4 4x-7

5 x°-x*-9x3+11x2-4x

6 x*-3x3 + 4x%+41x-26

7 8x5y3-10x*y3-12x*y? + 27x3y?-
23x%y + 4x3y + 6x

3 x16y/14

9 72x12y13

10 108x%8y18

®yukmus ([Tocrpoiite rpaduk GpyHKIHN)

Tabmuma 7

Ne | HIIC 3HaveHune

1 | y=2x+1 X ot -2 10 2.
2 |y=x+3 X 0T -3 10 3
3 | y=0.5x—1 X OT -2 710 2.
4 | y=x+1 X oT -3 1o 3.
o | y=—2x+1 X ot -3 10 3.
6 | y=4x+2 X OT -2 710 2.
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7 | y=3x+5 X 0T -2 110 2.
8 |y=x+3 X OT -2 70 2.
9 | y=3x+5 X OT -3 70 3.
10 | y=3x—2 X OT -2 70 2.
Tabmuma 8
Ne | IIIIC 3HaueHHne
1 |y=x? X or -2 110 2.
2 | y=—x? X oT -2 10 2.
3 | y=x?+3 X oT -2 110 2.
4 |y=x*—4 X 0T -2 110 2.
5 |y=2x? X oT -2 110 2.
6 | y=x?+2 X 0T -2 110 2.
7 |y=0,25x? X oT -2 110 2.
8 |y=3x*—-1 X 0T -2 110 2.
9 |y=—x?-3 X oT -2 110 2.
10 | y=—0,5x* — 1 X 0T -2 110 2.
Tabmuma 9

Ne BIIC 3HaueHHne

_-2 X oT -4 no 4
1 |7 %

12




X OT -5 110 5.

2 |7
_-3 X OT -5 110 5.

3 |7 %
_3 X 0T -6 110 6.

4 |7 7%
__5 X OoT -7 10 7

5 [V %
y:i'S X OT -6 110 6.

6 X
_025 X oT -8 110 8.

7 X
y:E X oT -4 1o 4

8 X
y:ﬂ X OT -4 10 4

9 X
y:—0-25 X oT -4 110 4

10 x

13




®opMyJibl COKPALIEHHOT0 YMHOKEHUSI

Ta6nuna 10

Ne | HIIC OTtBeT
1 (2 +y)? 4+ 4y + y?
2 (3 —x)? 9 — 6x + x?
3 (a — 5)? a? — 10a + 25
4 (k — 4)? k> — 8k + 16
5 (x + 1) x?2+2x+1
6 (m — 8)2 m? — 16m + 64
7 (a + y)? a’ + 2ay + y?
8 (10 — b)? 100 — 20b + b?
9 (0.1 + ¢)? 0.01 4+ 0.2¢ + ¢?
10 1\2 " 1

(a=3) “maty
11 4 — q? 2-a)(2+a)
12 b%? —n? (b—n)(b +n)
13 n? — 49 n—7)Y(n+7)
14 81a? — b? (9a — b)(9a + b)
15 100 — n? (10 — n)(10 + n)
16 16 — x? (4—x)4+x)
17 y? —x? (y—x)(y +x)
18 4c — 16 (2c—4)2c+4)
19 9p* — q° (Br—q9)Bp +q)

14




20 9 — x? B-x)3+x)
21 m3 + n3 (m +n)(m? —mn
+ n?)
22 27 — b3 (3—b)(9 + 9b + b?)
23 a®+ 8 (a+2)(a? — 2a + 4)
24 b3 — 27 (b—3)(b*+3b+9)
25 8+ z3 2+2)(4—2z+ z?)
26 1+y° (1+y)(A-y+y?)
27 8 —d3 (2—-d)(4+2d + d?)
28 a® — 8b3 (a — 2b)(a? + 2ab
+ 4b?)
29 f3+27 fF+9D(*-3f+9)
30 1-—8r3 (1-2r)(1+ 2r
+ 47r?)
31 (2 + b)3 8+ 12b + 6b% + b3
32 (a—1)3 a® —3a’+3a—1
33 27y3 + 27y* + 9y +
By + 1)° . yorelymm ey
34 5 a® —12a® + 48a —
(a—4) 64
35 5 64y° — 48y° +
(4y =1 12y + 1
36 8a® — 24a® + 24a +
(2a +2)3 @oment e

8

15




37 8i% + 12di* + 6d%i +
(2i + d)? dlg l
38 m3 —3m?n +
(m —mn)® 3mn? — n3
39 (p—3)3 p3 —9p? + 27p — 27
40 (m + 4)3 m3 + 12m? + 48m
+ 64
Tabmanma 11
Ne | HIIIC OTtBer
1 (2n+7)? 4n? + 28n + 49
2 (3m — 1) I9m? —6m+ 1
3 (5p + 4)? 25p% +40p + 16
4 1 2 1
(§+2x> Z+2x+4x2
5 (3x + 5y)? 9x2 + 30xy + 25y?
6 | (0.3c+ 6y)? 0.09¢? + 3.6¢cy + 36y?
7 1 2 1, 3
(Za — 3) 6% ~ 7@ +9
8 (m + 0.5n)? m? + mn + 0.25n2
9 1 1 \?2 1 1 1
_p—_ —b2 ——=b —y?
(3b 2y> 97 T3y
10 | (6m — 0.3)? 36m? — 3.6m + 0.09

16




11 | 81h% — 49 (9b — 7)(9b + 7)

12 121 — y? (11—y)(11+y)

13 | 64 — 362 (8 — 6¢)(8 + 6¢)

14 | 49y?% — 1622 (7y — 4z)(7y + 42)

15 z2 —25 (z—=5)(z+5)

16 | 144 — 121b (12 — 11b)(12 + 11b)

17 | 16912—9 (131 — 3)(131 + 3)

18 | 64— 16 (8—4)(8 + 4)

19 | 25m? — 4n? (5m — 2n)(5m + 2n)

20 36 — z? (6-—2)(6+2)

21 | 125-8b% | (5— 2b)(25 + 10b + 4b?)

22 | 64b3—27 | (4b—3)(16b%+ 12b + 9)

23 | 216m3+n3 | (6m+n)(36m — 6mn + n?)

24 | y3+125y3 (v + 5y)(y? — 5y% + 25y2)

25 | 216e3 —125 | (6e —5)(36e? + 30e + 25)

26 | 64n3 —8f3 (4n — 2f)(16n* + 8fn
+4f?)

27 27 + 8j3 (B+2/))(9—6j +4j%)

28 | 216 +27g% | (6+39)(36—18g +9)

29 | a®+216a3 (a + 6a)(a® — 6a + 36a?)

30 | 125y +64 | (5y+4)(25— 20y + 16)

31| (3c2+5)° | 27c5+45¢*+225¢%+125

32 | (2x*—7)% |8x'? —84x8+294x* — 343

33| (7 +h5)° |12+ 3x*R3+3r7hE + KO

17




34 (T‘S _ h6)3 7'15 _ 3x1°h6+3r5h12 _ h18
35 (10g° 1000g18 +
+8d7)3 2400g12d7+1920g°%d** +
512d%1
36 | (99*—6)3 |729g'? —1458¢g8+972g* —

216

37

(7x'? + 2y°)3

343x3° +
294x2%4y>+84x12y10 4 8y15

38 | (4x7 —7y*H)3 | 64x?1 —
336x1*y*+588x7y8 —
343y12

30 | (x*+c™)® | x12 + 3xBc1*+3x %8 4 22

40 | (™ —ch)® | 133 — 3x22c4+3x11c8 — (12

Tabmauma 12
No | BIIC OTtBer
1 (3 + x)*+(3 — x)? 2x°
2 (4 + x)* — (4 — x)? 16x
3 (3y + 7)*+4y 9y2+46y+49
4 | (3x—5)*7x 9x2 — 37x+25
5 (b—6)2—(a+2)* |b%*—12b-a*-4a+32
6 (b+8)2+ (c—3)% | b2+16b+c?-6¢+73
7 |(11+y)% - 21y y2ry+121

18




8 (9 +e)? —18e e?+81
9 (a? + 7)%*+3a? a*+17a*+49
10 (b3 +8)2 — b° 16b3+64
11 | (b+4)(b-4)+16 b?
12 | (a-7)(at+7)-a? -49
13 (x4 + yS) (x4 _ yS)_ _x8_y25
2x8
14 | (a® — b?) (a® + b?)+b* a®
15 (at2)(a-2)-(a + 2)2 -4a-8
16 | (y + 6)2-(y-5)(y+5) 12y+61
17 (x — 7)2-(X-7)(X+7) -49x+343
18 (3a* + 2)(3(14 —2)- —6a*-3
(3a* + 1)?
19 (2y + 5)%+Q2y+3)(2y- | 20y+16
3)
20 | (x +5)% +(2x- 5x2+10x
5)(2x+5)
21 | 8p3-q° (2p-q*)(4p* + 2pq® +
q*)
22 | b8-125 (b? — 5)(b? + 5b% +
25)
23 | (343+x9) (7+x3)(49-7x3 + x)
24 | (27+y™?) (3+y*)(9-3y* +¥°)

19




25 | (n® niz-16m*
2m)(b3+2m)(n®+4m?)

26 | (3x- 6x°+108x3y*+6xy?
y2)+(3x+y?) (9x*+y?)

27 | 125-(5- 27%°
3X)(25+15x+9x?)

28 | 25-(2-3a)(4+6a+9a?) | 17+27a°

29 | (a+3c)*+(a+3c)(a-3c) 2a+6ac

30 | (a-c)(a+c)-(a-2c)? 4ac-5¢?

31 | (x+3)3-27 x3+9x2+27x

32 | (x—2)3%-12x x3—6x%—8

33 | (2y+3)%-3+2y)° |36y2-36y

34 y+1D3+@2—-y)® |9y2-9y+9

35 | 64x3-(1 + 4x)3 —48x% —12x — 1

36 | 125+(y2 — 5)3 y5-15y4+75y*

37 | (4+b)3+(b—2)% |2b36b*+60b+72

38 | (g—1)°—B+g)° —6g% — 249 — 26

39 | (7 + k)3-147k k3 + 21k? + 343

40 (m — 4)3 + 12m? m3 + 48m + 64

20




JeiicTBUSI HAl PAITHOHAJILHBIMHM JPOOSIMH

CioxxeHne U BbIYMTaHHE.

Tabmuma 13
No | HIIC OTBer
1 3 ¢ 3t —ac
a t at
2 5 d 5a+d
~—+— 2
a a a
3 Xy x — by
y y
4 5 b 5+ ab
4a 4 4a
5 C N b c? + b?
b ¢ bc
6 6_c _ i 6c—2a
9ab 3b 9ab
7 ab N 3 abc + 9
12  4c 12¢
8 8 4 8a—12b
15b2 5ab 15ab?
9 [2 41 2+b
bc c bc
10 5 3 5b—9a
12a 4b 12ab

21




Taomuma 14

No | TITIC OTBer
1 11c  9a 11lac — 11d — 9a? — 9
a+d a-—d a? — d?
2 2a—3c 4a-—5c 7ac—3c%—4a?
a’c  ac? a?c?
3 3 1 3b+x—5xb
zTp7° p
4 X (x+b)?
—+E+ 2 =
5 Cc
t+— 8xt+c¢
8x
8x
5
6 @ _ 3 5a+ 3
t—a a-—t
t—a
7 4a N 3b 4a — 3b
2b—3 3—-2b 2b—3
4 6
8 10a — 4c
a—2c a++ 2c m
o} 11 7 11+ 7c — act
— -t

ac

22




10 = 4a + ac — 4c — c?
4—c) 4+c arac—rc—c
16 — c?
Tabmuma 15
Ne BIIC OTBer
1 3 2 3a+ 2b
ab?  ba? a?b?
5 5b? 2b? 3xb? + 14b
x—2 2+4+x x2—4
b d t b+d+t
3 — + _—
X—y y—X X—Y xX—y
b% + ¢ ¢
3 5 —2x — 5y
5 —_ I
xX+y x x(x+y)
5x 3x 17x
6 + —_—
4b-1) (b-1) 4(b—-1)
3 1 8a + 2bc
7 + -
2a — bc 2a+ bc 4q? — p2c2
" 7 5 12x + 5y
x?—y? xy-—x? x(x? —y?)
9 4b 2a 4bh?% — 2a?
ax +ay bx+ by ab([+y)

23




10

4

3a—3b
3a—0>b

T 2a% — 4ab + b2

6(a—Db)

YMHO:KeHHe U J1eJIeHHe.

JleiicTBUA HAX PALMOHAJIBHBIMHU APOOSIMH

TabOmuma 16
No | HIIC OTBer
1 x b X
b c C
2 x 3 1
3a 4x 4a
3 |51 2
a a
12m 4
5 a’ a
'8 a 2
6 9a 2 3
16b 3a 8h
9
! 9 &m 6
Im 3
8 5 8x 4
6x-15 9

24




9 p? 32 2
16 p3 P
10 B-ab b?
a
11 a a c
b c b
12 a. b 3a
3¢ 9c b
13 i _10m 3a
™34 2
14 2a 1
7.80, E
15 20a2:5—a 12a
3
Ta0Omuma 17
Neo | TITIC OTBer

1 48b* 7a? 3b?
49q* 16b2 7a?
2 12 p? 1
7p 12p 7

3 15n* 16b° | en

8b6 25n3 5b
4 13a 13a
——— - 4x?y —
12x2y? 3y

25




5 2n 8nm?
) 5
15m3 Om 3
6 3 3
— . 21b
549D
7 ac + c? 3a a’+ ac
9 c? 3c
2 _ 2
8 a ab b_ b(a-b)
b a
9 2, 4 8x2
6Xy 7 X
10 | 16x2y* - (—43% -12x3y
11 7m2. 14 3m?
3x 9x2 2
12 5a 25a? 2
7b%" 14b Sab
13 5a 10a? 1
6b2" 6b 2ab
14 8m3y 10x
~16m?y*: -—
my 5x my
15 12077 3
- 7c @ 7ac
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Taomuma 18

Ne | BIIC OT1Ber
i (b+3)* b*-4 (b+3)(b+2)
2b—4 3b+9 6
5 p’—q° 4p 2(p +q)
2pq  p—q q
3 ad? — ac? 3a+12 3(d —c¢)
2a++8 ad+ ac 2
4 x2+6x+9.x—3 1
x2—9 x+3
5 =16  x+5 (x—4)(x+4)
x2+3x—10 x2—-25 |(x?—=25)(x—2)
6 x*—1 x=3 x—1
x2—6x+9 x—1 x—3
. x2+4x+4_x—2 1
x%—4 x+2
g x?>—9 .x2—3x X
x2—6x+9 x+43
9 x2—4x+4_x+4 xX—2
x2—16 x—2 x—4
x3 =27 (x—=3)(x+1)
x> —5x+6 x—2
10 x?—2x—3
‘X2 +3x+9
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(a+2)? 2a+4

(a+2)(b+6)

11 :
b—6 b2-36 2
12 x? X _3
x2—4"3x—6 x*(x +2)
3 x3—27. x—3 x> +3x+9
x2—16 (x —4)2 x+4
14 x2—6x+9_ x—3 x—3
x3—-8 ‘x24+2x+4 xX—2
5 abz—acz_b—c a?

ab+ac = a?
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3akJIoueHue

Mertoauueckoe Tmocobue «Areebpa. 7 kaacc.
Tpenasicép»  mpenctaBisieT co0Ooil 3P hHEeKTUBHBIMI
WHCTPYMEHT MJid OpraHu3anuu auddQepeHupoBaH-
HOTO OOY4YeHHS B COOTBETCTBHUH C COBPEMEHHBIMHU
TpeOOBaHUSIMU K 00pa30BaTEIbHOMY MPOLIECCY.

PasHoypoBHEBBIE 331aHNS CTIOCOOCTBYIOT HE TOJBKO
(hOpMHUPOBAHUIO MMPOYHBIX MPEAMETHBIX 3HAHUH, HO H
Pa3BUTHIO ITO3HABATEIIPHOW aKTUBHOCTH, JIOTHIECKOTO
1 KPUTUICCKOTO MBIIIJICHUS, HABBIKOB CAMOKOHTPOJIS
u camoolieHku. Vcnonp3oBanue TpeHaxEpa B yueOHOM
U BHEKJIIACCHOM JEATEIHHOCTH TO3BOJISIET YUYHUTEIIO
rMOKO BBICTpaWBaTh PabOTy C yYaIIUMHUCS Pa3HOTO
YpOBHS ~ TOATOTOBKH, a Takke 3(h(PeKTuBHO
OpraHW30BBIBaTh  KaKk  (PpoHTaNpHYIO, TaKk H
CaMOCTOSTENbHYIO PaboTYy.

Takum  oOpazoM, pa3paboTaHHOe  TOcOOHE
COOTBETCTBYET IMIENIsSIM H 3ajadyaM COBPEMEHHOTO
MaTeMaTH4ecKoro  oOpa3oBaHHUsl,  CIOCOOCTBYET
JOCTHKCHHUIO TUIAHUPYEMBIX PE3yJIbTaTOB OCBOCHUS
y4eOHOM MporpaMMmbl IO aiaredpe M MOXKET ObITh
PEKOMEHJIOBAHO [IJI IIUPOKOTO TPUMCHEHHUS B
00pa3oBaTenbHON MPaKTHKE.
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